
 

Arduino i PLC

Sklapanje i umrežavanje računala

Zvuk, film i animacija

Programiranje za igre i web

Programiranje CNC strojeva

CAD/CAM tehnologije

3D modeliranje i ispis

Robotika

R A D I O N I C E

Tehnologije CNC strojeva koji danas 
potiču veliku znatiželju kod učenika, 
a izazov su stručnjacima koji se nji-
ma služe, upoznat ćete simulacijom 
obrade i izradom predmeta na CNC 
strojevima.

Upotreba računala u programiranju 
računalom upravljanih alatnih stro-
jeva (CAD/CAM) omogućit će vam 
upoznavanje novih tehnologija na 
praktičan način, a aktivnim sudjelo-
vanjem moći ćete izrađivati predmete 
na troosnom CNC obradnom centru.

Osnove trodimenzionalnog obliko-
vanja naučit ćete izrađujući crteže 
predmeta jednostavnijih 3D modela 
služeći se programom AutoCAD. Re-
zultat svog rada moći ćete provjeriti 
izradom predmeta na 3D pisaču.

Kad sami sastavite robota, moći ćete 
ga programirati  za praćenje linije 
i upravljanje njime,  čime  ćete  ot-
voriti vrata novih tehnologija koje vas 
očekuju na ovoj radionici.

Osnove uzbudljivog upravljanja ra-
zličitim uređajima računalom naučit 
ćete upoznajući temeljne komponen-
te i principe rada Arduino platforme. 
Radionica uključuje i učenje o osno-
vama strujnih krugova  i  programi-
ranja.

Ako vas zanima sklapanje računala 
uključujući sva potrebna ugađanja i 
instalacije potrebne za njihov rad, ovo 
je radionica za vas. Radionica uključu-
je i upoznavanje računalnih mreža i 
njihovih (ne)sigurnosti. Saznajte i trik-
ove rada u oblacima. 

Zanimljive i medijski bogate radove 
ostvarit ćete upoznavajući osnove iz-
rade animacija (2D i 3D), obrade zvu-
ka te stvaranja i obrade filmskih (vid-
eo) zapisa. Uključeno je i upoznavanje 
sa trikovima u obradi slika.

Tijekom dva dana radionica naučite 
osnove oblikovanja i programiranja 
privlačnih događajima upravljanih ap-
likacija (primjenjujući ih na web-strani-
cama ili u računalnim igrama). 

Sve radionice održavaju se u opremljenim prostorima
Tehnička škola Čakovec, Sportska 5, Čakovec



Besplatne zimske radionice  
za osnovnoškolce u  

Tehničkoj školi Čakovec

Sve su radionice dvodnevne u tra-
janju po 4 školska sata dnevno. 
Detalje o načinu prijavljivanja ob-
javljujemo na www.tsck.hr. Prijave 
mogu biti izvršene do 22. prosinca 
2017. Prijavite se na vrijeme, jer je 
broj sudionika ograničen na najviše 
deset učenika po radionici.
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